
ACCENSIONE

È collegato all’amplificatore-mixer, da cui si regola il volume con i relativi controlli. 
L’amplificatore va acceso dall’interruttore sul fronte dell’apparecchio.

Sala Villaggio Giardino - Via M. Curie 22/B

strumentazione:
• rete Wi-fi, Modena WiFi aperta
• microfono
• videoproiettóre

Microfoni
La sala dispone di 1 microfono con filo, con asta da banco presente sul tavolo del relatore.



La sala dispone anche di 2 microfoni wireless, senza filo, che si trovano nell’armadio nella sala, 
sul muro a fianco del tavolo del relatore. 
La chiave dell’armadio è nel mazzo con quella della sala.

I microfoni wireless sono collegati a ricevitore e amplificatore, sempre nell’armadio (vedi foto).
Accendere rcevitore wireless e amplifiatore dai tasti sul fronte degli apparecchi (vedi foto).

Attenzione: nei microfoni vanno inserite le batterie presenti nell’armadio.
Il volume dei microfoni si regolano dall’amplificatore con i relativi controlli.
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Videoproiettore
Il videoproiettore viene acceso da telecomando (vedi foto) presente 
nell’armadio.
Si collega con un cavo, sotto il tavolo del relatore, con ingresso VGA 
(vedi foto) che ha un adattatore HDMI (vedi foto).
Sotto il tavolo c’è anche un cavo HDMI, che però non funziona.
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